



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела местного жителя в акватории реки Щучье

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организована доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в реке.

По данным следствия, 28 октября 2023 года в отделение полиции позвонил житель поселка Щучье Приуральского района и сообщил, что его дядя, 1961 года рождения, вышел из дома в сторону стойбища оленеводов, расположенного в 5 километрах от поселка, но до места не дошел.

В результате организованных поисков тело мужчины обнаружено в акватории реки Щучье. Предположительно мужчина провалился под лед и не смог самостоятельно выбраться.

В ходе доследственной проверки устанавливаются все обстоятельства происшествия. По ее результатам следователем будет принято процессуальное решение.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1836842>